

Животноводство

Большая молочка и мяса

Большие возможности

СОРЕВНОВАНИЕ РАЗГОВАРИТСЯ

Животноводы Талитинского уездания совхоза сблизят трудящихся с воздушными результатами решения мартовского Пленума ЦК КПСС и самоотверженно трудятся над повышением их в жизни.

Директор Першовой и Губенковой угодья уездания и Губенковская совхоза объединяются по плану молока от коровы в течение стойловой и зимней борется за то, чтобы в летний пастбищный сезон надать по 1050 литров от каждой.

Першкова совхоза идет у же опытный пастух Виктор Андреевич Ивановым, а Губенковская совхоза доверяет Владимиру Андреевичу Сафонову. Лучшие результаты работы сейчас у В. А. Сафронова, который обеспечивает естественный дой молока от коровы в 7 литров. В стаде А. И. Бокорова они пока выше 6,5 литра.

В соревнованиях дворцов отделения березы место пока занимает Екатерина Яковлевна Зайцева. Но многие из ее подруг претендуют на первенство.

С наступлением теплых дней начинается соревнование животноводов разговаривать с новой силой.

М. СТЕПНОВА

Земельники Талитинского уездания связали отделение совхоза «Земля труда».

ПЛАН МОЛОКА

В конце летнего периода — переспроса секретаря партийной организации В. М. Малюхова. — Как же, доведет до каждой дворцы. И по рублика бригады фермы, коммуны, ту Новикову провести с животноводом работа, не пропустит этого момента сообщить им задания на лето.

— Как же пастухи работают и пастухи? Соединяю к ним на подруги.

— Судим, Страна отдалает себя внакало от дворцов, — отвечает секретарь.

Итак, пастух, приходишь, неделя, пастух в И. Павлов на обслуживание молока, тут же отпущу молодого лова. Дворцы двое дошли коровы, когда мы дошли до коров, когда мы дошли с пастухом.

— Как, Василий Иванович, с пастухом думаете справиться? — спросила я. — Как живете?

Заключая стойловый период содержания скота, наступит самая благоприятная пастбищная пора с ее большими возможностями для увеличения производства животноводческой продукции.

От того, как будет организована в каждом хозяйстве пастбища скота, в конечном итоге зависит судьба животных и людей и поэтому в летние месяцы.

Работники ферм в минувшую зиму проводили много сил и энергии, чтобы больше произвести продукции и продать по лучшей цене молоко, мясо, шерсть, вымывали свои совхозные участки обязательства. Благодаря труду и заботам ларов успешно справился с планом, продал продукт животноводства за четыре месяца этого года. 41 единица управления дорцов выдала обязательства по плану молока в стойловой период.

В колхозе «Большевик» за июль от коровы на 224 литра, а на 385 литров молока больше, чем предусматривали социалистические обязательства. Колхоз «Красный риндик» перевыполнил свои обязательства по плану от коровы на 224 литра, а на 140 литров. Успешно справились с обязательствами колхозники совхоза «Гусевский», колхоза «Красная звезда».

В хозяйствах управления проводятся регулярная работа по переводу скота на пастбищные участки. В большинстве их правильно сформированы гурты, пастбища раскормлены за каждую ночь, скот обеспечен в

достатке минеральными кормами на весь лето.

Однако в ряде хозяйств имеются еще большие возможности организации пастбищного содержания животных. Так, в колхозе им. Жданова должно состоять совместно с коровым хозяйством. В другом хозяйстве в 1965 году рождала коровы намерено собрать в один большой гурт свыше 120 голов, что совершенно невозможно. Здесь, в бригаде Барсука, в колхозный сезон пастухи вместе со скотом колхозников. Также в гурт (160 коров) сформирован в колхозе им. 16 колхозники Октябрь.

Но особенно плохо относятся к организации пастбищного содержания скота в колхозе «Буревестник». Тут должно стать не менее 170 голов. Пастбища не раскормлены за гурты, скот на пастбище не выведен, социалистические обязательства на летний период приняты формально.

Продолжает колхозы «Облагодный гурт», «Красный Профсоюз», им. Фрунзе допустить скот в пастбища в опоздании наступают; выключают зарплата не достижении продукции, а с

не все хозяйства в районе обеспечивают скот на пастбищный период минеральными кормами (кальций, фосфаты) и выделают участки омовой речки для подкормки. Не везде проводится зооветеринарная обработка скота: мечение, обработка рогов.

РАЗВЕ ТАК БОРЮТСЯ?

— Живете неважно: весна подвела. 19 мая, а трава растет плохо, с трудом ее даже выкорчевывай коровы. А вот о масле не могу ничего сказать, не было разговора о масле ни в лето, ни в весну. Мое дело, мочу.

— Катюлина Ивановна, Анна Михайловна, какое обязательство у вас по молоку молока на летний пастбищный период?

А. М. Герасимовна — заместитель дворца, отлучивший хозяйство, она думает, какую цифру надо выработать, сколько ожидается: «А что тут говорить, не будем считать обязательства на лето. И в итоге животноводство не подольдим. О доходе животноводства не говорим. «Земляки Муромского района, нашей области борются за высокие урожаи и приносят скота в летний пастбищный период 1965 года, рождала не было».

И. КОЛТУРИНА.



Всего один год работает дворцы в колхозе «Рассвет» имени Семёна Вера Лучинина, а результаты ее работы радуют всех.

За четыре месяца 1965 года она рождала 6842 килограмма молока, что составляет 500,3 килограмма от накой коровы. В соревнованиях дворцов сельхоззавхоза Вера занимает первое место. Ангелина участвует дорцов и в сельской художественной самодеятельности районного Дома культуры.

ФОТО И. СИМОНОВА.

У НАРОДОВСКИХ ТЕЛЯТИЦ

На время животноводческого года, что посвящено за обеспечение села Нарком, стоит выделить скотный двор. Здесь со скотницей группы скоты, за которыми ухаживает Анастасия Герасимовна Маркова и Мария Ивановна Губенкова, а также, конечно, любящие до всех порок, ним в помещенье, места заботы, есть на телег: таксе они чистые, неубитые и здоровые. Для каждой существует немало приходов наркомской телептики — Галины Лебедевой — далеко до этих! А Лебедевой для работы у всех есть условия для работы у всех одинаковые. Значит, все зависит от отношения к делу.

Сейчас т. Маркова и Стрелова за ухаживают за 44 выкормленными 35 телами не так давно переданы на порожняком колхозника телептики. «А сами производим принимать малых тел от дворцов, — говорит женщина. — Будем стараться и эти вырастить бытлыми коровы. К тому же телег зарплата вынуждены выключить от приусадебных. Но 11 копеек за килограмм принесено платит. Это еще больше заинтересовывает в высоких результатах».

Очень печально телептики до сих пор не выключены от приусадебных скотов хозяйства. Зарплата вынуждены выключить от приусадебных. Но 11 копеек за килограмм принесено платит. Это еще больше заинтересовывает в высоких результатах».

И. АЛЕКСАНДРОВА, совхоз «Лесновский».

Переловый опыт — в жизнь!

Луга — источник молока

Пять гуртов 63 коровки — такой себестоимости центнера молока добился животноводческий отдел «Ново життя» («Новая жизнь»). Это самое дешевое молоко в районе не только в Городском районе, но и в области.

Себестоимость коровки, затраченной в хозяйстве на производство по центнера молока, — 1,42 рубля. Дешевые и питательные корма — дает свой вклад, на ферму коровки разпожидают колхозники и пастухи. Намного лучше такту же выключают и арты, как и пашни.

За последнее время на этих землях, прежде заброшенных, трудятся работники. У большинства фермы тысячи гектаров. Кореево улучшение се-

(Порт. ТАСУ).

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
3 стр.
25 мая 1965 года

Обязательство пересмотрено

Колхоз «Красный риндик» зимнюю скота закончил успешно. Социалистические обязательства выполнены на 100% по плану за стойловый период: каждый дворцы получил на 224 литра. Только в январе — апреле от каждой коровы получено по 628 литров молока, в мае надели ларов по 200. 11 лет не собираемся снижать темпы.

В начале года мы обязались, было, надать в зимнем году по 1300 литров молока, но затем пересмотрели эти обязательства и получили больше: получили более 1600 литров от каждой коровы, а сейчас 1000 литров за пастбищный период.

Дело в том, что в мае опытные пастухи бригады Ахмедовича и Александровича Зайцевы свои будут получить от хозяйства по 1,7 тонны за литр, а не по 1,7 тонны за литр. И не прогадают, а еще каждый из них получит по 288 рублей.

Сейчас в среднем от коровы получают по 8,8 литра молока за день. А если бы

привыкли технократу домы, уверена, удач было бы не менее 8 литров.

Но в обед мы до сих пор не можем дойти коровы. И вот почему: все основные луга у нас в колхозе уже стало утром перепаривать коровы. Ночью же выключаются гурты назад. А ведь здесь сообразили новые приемы работы: «позднее выключаются» — подкормка и в темноту. Но мы «забыли» не забыть, переработать на ферме коровки и пастухи. Намного лучше такту же выключают и арты, как и пашни.

От имени всех наших колхозников и работников бригады работников додженого строительства районного: помогли выключить, устроить подольные литры к молоткам, улучшить условия колхоза это сделать не в силах.

В. ВОЛКОВА, зоотехник колхоза «Красный риндик».

АФРИКА. Проведение Гамы убелет большой влияние на дальнейшее образование. Без массовых обследований не обойтись. Наряду с обучением подготавливаются кадры, воспитывается неустойчивость среди взрослого населения.

На фото снимает кадры в школе.
Фото АДН—ТАСС

В прошлом году провозглашено освобождение Гв. Северной Ривьеры, в Шторм подымаем Замбия.

На правом снимке: улица Лусаки, столица Замбии.
Фотография ТАСС

Равнение на Ильича

Центром воспитания пионеров средней школы № 15 является Ленинская комната. Для освоения ее подготовлено 25 экскурсионных, пропитано более 350 листов, Ленинскую комнату посетили до 9000 человек.

Пионеры ведут большую работу. Собран материал о стройках, важных успехах Ленин, оформлен тематический материал на колонках "Степца на колонках" школы нашего района, проведено путешествие "Сблизь до Университета друзей", узнали о работе сети пи-

онерского образования города. Проведено более 80 встреч с организациями города.

Пионеры узнали о борьбе за Ленинское дело. Научились альбом деления — большевик: Клары Цеткин, Ромы Люксембург, В. Е. Бруслова, М. И. Ульяновой, Е. Д. Стасовой и др. Часто проводятся встречи с персонажами произведения. Собран материал о 14 предпринятых годах.

8 мая пионеры встретились с ветеранами Великой Отечественной войны, а 9 мая выполняли задание штаба "Выступай в этот день тымирами от имени дяди Зинаиды квартирах, куда отдали свои квартиры в борьбе с фашистами, так же, как и квартиры ветеранов войны". «Красные следопыты» собирают документы о деятельности героиней партийной организации. Эта работа продолжается 50-летие Советской власти.

Н. УРАЛЬСКАЯ,
ст. комитат средней школы № 15.

Праздник юных

В этот день рождения пионерской организации в клубе имени Ленина собрались 60 делегатов от пионерских дружин школы города на свой съезд, посвященный годовщине юности первого года Ленинского самоуправления.

Красно выглядел зал от алого галстуков юных оживлен. Уверенно и четко звучали риторы пионеров о работе, проделанной за год. А дел совершили по одному из сил раздвину смотра.

Учащиеся школы № 15 продолжили сбор материалов для коммюнике. В. И. Ленина. Вечерах заслушивали о жизни и деятельности великого вождя пролетариата, его работы.

В результате кропотливой, энергичной деятельности педагогического коллектива и пионеров в клубе удачно выдвинулись в кандидаты на участие в конкурсе пионерской дружин школы № 12. В расклатуре этого зрительного зала под руководством пионеров школы спортивно. Впервые мальчики с записанными олимпиадами везло в руках. За них со спортивными знаменами и хрустальными кубками, полученные за победы в муниципальных соревнованиях. Ребята поднялись на сцену. Над их головами вырастает символ олимпиады — три — пять соединенных между собой колец.

Ярким и выразительным по своему содержанию будет отчет школы № 12. В расклатуре этого зрительного зала под руководством пионеров школы спортивно. Впервые мальчики с записанными олимпиадами везло в руках. За них со спортивными знаменами и хрустальными кубками, полученные за победы в муниципальных соревнованиях. Ребята поднялись на сцену. Над их головами вырастает символ олимпиады — три — пять соединенных между собой колец.

Звучат слова ратора. На него

Годы в люди

25 мая—60 лет со дня рождения
А. Е. Корнейчука



Корнейчук Александр Евгеньевич, писатель и драматург, активный борец за мир, общественный деятель.

ПОХИТИТЕЛЬ МАШИН

Как научиться управлять автомобилем? Александр Гарельин спешит пока не удался. Зато кто знает второе: автомобиль не может быть, чтобы не работорговца. Однако он самозависимо узнал автомашину на большого колеса из Мануэля. Делать размышлял на ней по Владимир, пока работница ГАИ не оставили самовольщика и не направили к месту назначения.

Учитывая, что Гарельин был геосервисинженером, административная комиссия отпраздновала

за 40 рублей. Видно из этого греха он не инаде выжил. Сидеть в тюрьме за то, что в апреле вышедшего года он делал утюга для автомашин из городского автохозяйства. Правда, далеко уехать не удалось, был задержан и доставлен в милицию, где научили строго работорговца. В третий раз утюжка оставили прямо у ворот того же автохозяйства.

А потом еще выдвинулся про-

ПРОИЩОСТВИИ

взятая на грином мотодорожке. Профранция тайком в парк-роту, он зашел мотодорожку и размышлял на нем по поводу. Была у него и другие попытки, чтобы самозависимо есть за руль. Лушай Гарельин будет признателен к уголовной ответственности. Ведь он утюжка многок раз, просящая мимо них в нетвердой состоянии.

И. МЕДВЕДЕВ,

старший лейтенант милиции.

Г. ЧЕРНЫШЕВ.

ПОПРАВКА

В газете "Коммунист" № 21 мая в корреспонденции "Без творческого подхода при работе" следуют citation: "Многогранный талант Г. Чернышев, который является органом партийного комитета, дирекции и торфяника Гусевского торфоразработчика и далее по тексту."

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

В ПРЕДВЕРЬИ ЮНЮ

Хоть по календарю весна на исходе, Арктика еще промалывает морозы за порчей холода на европейскую территорию Советского Союза. Восточные южные широты. Быстро двинулся от Черного моря на север, южные они несут жару Средней Азии и Западной Сибири. Зато воздух северных морей волнами накатывает на европейскую часть СССР. Так, в Центральном районе температура южно опускалась до 4 в Карелии—до 8 градусов мороза.

Арктический воздух вызвал обычные дожди на Средней и Нижней Волге, а на Кавказе дожди с градом. Кое-где явные размытия лесосеверодорожками полей. Размери градин достигли 20 миллиметров в диаметре. На Среднем и Южном Урале и в Западной Сибири стога григорической жара. Например, в Омской области 33 градуса тепла! Однако и здесь похолодало. Сильные ветры на Южном Урале вызвали пыльные бури. Хлопотливый шторм накатывает в Среднюю Азию, принес туда грозы, ливни и засуху.

Июнь и июль на Севере шторм с ураганной ветрами, снегопадами и метелями разразился на Таймырском полуострове. Днев в Ар-

ПОГОДА

хандьейской области было 5 градусов мороза. В преддверии лета в морях и океанах стали волновать тропические циклоны. Странное бедствие случилось в Восточном Пакистане. Тропический циклон жали Бенгальский заливом морозом высокую волну. Вместе с правительственной образовалась жара высотой в шесть метров. Она обрушилась на побережье в том районе, где залезли знаменитые суевер, что способствовало гибели тысяч людей. Вспыхнула волна. Затоплены прибрежные города. Погибло 6 тысяч человек. Более 7 миллионов жителей остались без крова. Уступил сотни тысяч голов скота.

Они обрушились в Прибалтике и в Болосурис температура повышается южно до нуля градусов. Восточнее дождя и грозы, усилены ветры, станет проливнее — днем около 15 градусов тепла. Восточнее Кавказа будет жарко—25 градусов.

В Центральном районе ожидается потепление—днем около 20 градусов с кратковременными дождями. Восточнее температура на Средней и Нижней Волге, на Среднем и Южном Урале и в соседних районах.

(АПН)

КИНО

КИНОТЕАТР

25 мая демонстрируется художественный фильм **ЖАЛОВА** (2 серии). С. 12, 15, 18, 21 час.
КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
25 мая демонстрируется художественный фильм **ИВАНА В** (2 серии). С. 12, 15, 18, 21 час.
КЛУБ СТЕКЛОВАВОДА
25 мая демонстрируется художественный фильм **СПРОСИ СВОЕ СРДЦЕ**. С. 13, 15, 17, 19, 21 час.

Горнопромышленный завод имени Горького и района за парадом. Впервые предприниматели, миллиардеры хвойных и лесистых пород, шпательки. Восточнее Державского. 1—3

Жильцова Нина Семеновна, проживающая по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Пролетаров, дом № 4, возбудила дело о рождении брака с Ждановым Александром Зинимовичем, проживающим там же.

Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном городском суде.

КОЛХОЗЫ И КОЛХОЗНИКИ

После окончания летних отпусков, колхозники хвойных и лесистых пород, шпательки. Восточнее Державского. 1—3

Жильцова Нина Семеновна, проживающая по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Пролетаров, дом № 4, возбудила дело о рождении брака с Ждановым Александром Зинимовичем, проживающим там же.

Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном городском суде.

Жайфета Галина Яковлевна, проживающая по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Покомский, дом 29, возбудила дело о расторжении брака с Жайфетом Борисом Владимировичем, проживающим по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Кр. Дель, д. 29.

Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном городском суде.

Рабочим обществу оптиков — выданы на работу тубы бытовые булгагер. Обращаться за справками: улица Октябрьская, № 1.

Нам адрес и телефоны

г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., ул. Калинин, дом 16. Телефоны: редактор: зам. редактора и отв. секретаря—250, отдел и бухгалтерия—250.

Гусевская типография
Владимирского областного управления по печати
Ж. 10328
Закла 2084